
№ 対

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

以ࢫࣟࢡ㞟ィ∧健Ⅰ

Ⅰ

ᅾᏯ௓ㆤᐇែㄪᰝࡢ㞟ィ⤖ᯝⅠ

㹼➨㸵ᮇ௓ㆤಖ㝤஦ᴗィ⏬ࡢ⟇ᐃ࡚ࡅྥ࡟㹼Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

ᖹᡂ㸰㸷ᖺ㸵᭶Ⅰ

㸺Ᏺ㇂ᕷ㸼Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

Ᏺ㇂ᕷᆅᇦໟᣓᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭ㐠Ⴀ༠㆟఍№

㹆㸰㸷㸫㸰㸦㹆㸰㸷㸬㸶㸬㸰㸰㸧㈨ᩱθ㸯№

№

№ۑ ᅾᏯ௓ㆤᐇែㄪᰝࡢᴫせ№

ᑐ㇟⪅№ № せᨭ᥼࣭せ௓ㆤㄆᐃࡿ࠸࡚ࡅཷࢆ᪉ࡕ࠺ࡢ㸪№

№ № № № № № № ᖹᡂ㸰㸶ᖺ㸲᭶ࡽ࠿ᖹᡂ㸰㸷ᖺ㸰᭶࡟№

ㄆᐃㄪᰝࡅཷࢆ㸪ᅾᏯ࡛⏕άࡿ࠸࡚ࡋ᪉№

ᅇ⟅௳ᩘ№ 㸴㸮㸰௳№



№ 平

ᅗ⾲ 居善康Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣⅠ

Ⅰ

ᅗ⾲ 居善性Ⅰ ୡᖏ㢮ᆺู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣⅠ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

85.5%

80.6%

61.7%

12.9%

15.1%

21.7%

1.6%

4.3%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=124)

要介護１・２(n=279)

要介護３以上(n=120)

検討していない 検討中 申請済み

71.6%

82.0%

77.4%

22.1%

13.1%

15.9%

6.3%

4.9%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=95)

夫婦のみ世帯(n=122)

その他(n=340)

検討していない 検討中 申請済み

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ ᪋タ➼ࡢ࡬ධᡤ࣭ධᒃ᳨ࡢウࡿ࠸࡚ࡋࢆ≧ἣ࡛ࡣ㸪せᨭ᥼ཬࡧせ௓ㆤ㸯࣭㸰࡜ẚ㍑ࡋ㸪せ

௓ㆤ㸱௨ୖ࡜ࡿ࡞࡟⏦ㄳ῭ࡳ 居援域明㸣㸪᳨ウ୰ 康居域明㸣࡜㧗ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃୡᖏ㢮ᆺู࡛ࡣ㸪༢

㌟ୡᖏࡀ௚࡜ẚ㍑࡜ࡿࡍ㧗࠸ഴྥ࡛ࠋࡿ࠶Ⅰ



№ 3

ᅗ⾲ 居善性Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭௓ㆤ⪅ࡀ୙Ᏻ࡟ឤࡿࡌ௓ㆤⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

2.3%

13.6%

4.5%

19.3%

0.0%

4.5%

19.3%

47.7%

10.2%

18.2%

2.3%

21.6%

22.7%

10.2%

6.8%

10.2%

3.4%

16.9%

26.4%

7.4%

28.5%

4.5%

5.8%

18.2%

30.6%

14.5%

35.5%

5.0%

23.1%

21.1%

16.1%

8.7%

5.8%

2.1%

24.1%

38.9%

10.2%

22.2%

5.6%

9.3%

23.1%

15.7%

10.2%

43.5%

3.7%

15.7%

12.0%

12.0%

13.0%

9.3%

1.9%

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

要支援１・２(n=88) 要介護１・２(n=242) 要介護３以上(n=108)



№ 態

ᅗ⾲ 居善康Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭௓ㆤ⪅ࡀ୙Ᏻ࡟ឤࡿࡌ௓ㆤⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

9.1%

20.7%

9.1%

25.0%

1.2%

6.7%

24.4%

40.2%

8.5%

14.6%

4.3%

23.2%

22.0%

11.0%

11.0%

9.8%

3.7%

17.8%

25.1%

6.8%

28.3%

5.2%

6.3%

16.2%

31.9%

16.8%

39.3%

4.7%

24.6%

22.5%

22.0%

6.3%

5.8%

1.6%

23.8%

42.9%

6.7%

21.0%

5.7%

6.7%

16.2%

14.3%

10.5%

57.1%

3.8%

12.4%

10.5%

5.7%

13.3%

6.7%

1.0%

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

自立＋Ϩ(n=164) ϩ(n=191) Ϫ以上(n=105)

࠙⪃ᐹࠚⅠ

ㄆ▱⑕≧ࡢ࡬ᑐᛂ㸪ኪ㛫ࡢ᤼ἥࡣ࡚࠸ࡘ࡟㸪せ௓ㆤ 性 ௨ୖཬࡧㄆ▱⑕⮬❧ᗘࡀϪ௨ୖ࡞࡟

㸪ࡢሙྜࡓࡳࡽ࠿ഃ㠃ࡢ௓ㆤ⪅୙Ᏻࡽ࠿࡜ࡇࡢࡇࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㧗ࡀ๭ྜࡢ୙Ᏻ࡜ࡿࡃ࡚ࡗ

ᅾᏯࡢ࢔ࢣ㝈⏺Ⅼ࡟ᙳ㡪ࢆ୚ࡿ࠼せ⣲ࠕ࡚ࡋ࡜ㄆ▱⑕≧ࡢ࡬ᑐᛂࠖࠕ࡜ኪ㛫ࡢ᤼ἥ࡛ࠖࡿ࠶

࡟⥆⥅ࡢ࢔ࢣ㸪ᅾᏯࡀ࠿ࡿࡁ㍍ῶ࡛࡟ዴఱࢆ୙Ᏻࡿಀ࡟௓ㆤࡢࡘ㸰ࡢࡇࡢ⪅௓ㆤࠋࡿ࠼⪄࡜

Ⅰࠋ࠿࠸࡞ࡣ࡛ࢺࣥ࢖࣏࡞㔜せࡿࡀ࡞ࡘ

Ⅰ せᨭ᥼ࡸㄆ▱⑕⮬❧ᗘࡀ⮬❧化Ϩࡢ᪉ࡣ㸪እฟࡢᨭ᥼࡟୙Ᏻࢆᣢࡘ௓ㆤ⪅ࡀ⣙ 慣㹼持๭ࠋࡿ࠸

᪥ᖖ⏕άࡢ⮬❧ᗘࡀ㧗࠸᪉ࡣ࡟㸪ࠕእฟࡢ௜ࡁῧ࠸㸪㏦㏄➼ࠖ⌧ᅾࡢ⏕άࡿࡏࡉ⥆⥅ࢆయไᩚ

ഛࡀᚲせࠋࡿ࠼⪄࡜Ⅰ



№ 括

ᅗ⾲㸯善性Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ۻᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

ᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

Ⅰ

Ⅰ

ⅠⅠ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

10.9%

9.2%

20.2%

14.3%

8.4%

24.4%

21.8%

13.4%

12.6%

0.8%

36.1%

15.8%

14.3%

15.8%

11.0%

9.2%

28.3%

23.2%

18.4%

14.3%

5.9%

35.3%

13.4%

12.5%

8.0%

6.3%

6.3%

16.1%

20.5%

21.4%

6.3%

5.4%

48.2%

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

要支援１・２(n=119) 要介護１・２(n=272) 要介護３以上(n=112)

࠙⪃ᐹࠚⅠ

№ № ᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭࡚ࡋ࡜ࢫࣅ࣮ࢧ㸪ࠕእฟྠ⾜ ➼ࠖࢫࣅ࣮ࢧ㏦⛣ࠕࠖ

ಀ࡟እฟ࡞࠺ࡼࡢࡇࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡟๭ྜ࠸ẚ㍑ⓗ㧗ࡀ⏝฼ࡢࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡿಀ࡟እฟࡢ

ࡶ㛵ಀࡢ࡜ࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡢཧຍࠖ➼㸪௚ࡢ࡬ࣥࣟࢧࠕࡸࠖ≀࠸㈙ࠕ㸪ࡣࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡿ

࣮ࢧ㸪⛣㏦ࡵࡓࡢࡑࠋࡿ࠼⪄ࢆㄢ㢟ࡣ඘ᐇࠖࡢࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡿಀ࡟እฟࠕ㸪ࡽ࠿࡜ࡇ࠸῝

Ⅰࠋࡿ࠶ᚲせ࡛ࡀウ᳨࡚ࡋ࡜ᡭẁࡿࡍᨭ᥼ࢆά⏕ࡢ⪅㸪㧗㱋ࡣ࡚࠸ࡘ࡟ࢫࣅ

Ⅰ ྍࡿࡍ㸪௒ᚋ㔜⑕໬ࡵࡓࡿ࠶ഴྥ࡛࠸㧗ࡀࢬ࣮ࢽࡢ᪉ࡢせ௓ㆤ㸯࣭㸰ࡧ㸪せᨭ᥼ཬࡓࡲ

⬟ᛶࡿ࠶ࡀせᨭ᥼ཬࡧせ௓ㆤ㸯࣭㸰ࡢ᪉ࡢ✀ྛࡢᨭ᥼࣭ࢆࢫࣅ࣮ࢧዴఱ࡟☜ಖ࠿ࡃ࠸࡚ࡋ

Ⅰࠋࡿ࠶ㄢ㢟࡛ࡀ

№



№ 援

ᅗ⾲ 居善果Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ࢫࣅ࣮ࢧ฼⏝ࡏࢃྜࡳ⤌ࡢⅠ

Ⅰ

ᅗ⾲ 居善検Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭ࢫࣅ࣮ࢧ฼⏝ࡏࢃྜࡳ⤌ࡢⅠ

Ⅰ

ゼၥ⣔ࡏࢃྜࡳ⤌ࡴྵࢆⅠ

ゼၥ⣔化㏻ᡤᆺࠕ ゼၥ⣔化㏻ᡤᆺࠕࠖ ゼၥ⣔化▷ᮇ⣔ࠕࠖ Ⅰ࡝࡞ゼၥ⣔化㏻ᡤᆺ化▷ᮇ⣔ࠖࠕࠖ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

№ №

32.6%

16.0%

9.4%

15.2%

11.2%

10.9%

9.1%

12.9%

26.6%

43.2%

59.9%

53.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=132)

要介護１・２(n=294)

要介護３以上(n=128)

未利用 訪問系のみ 訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ

26.2%

19.0%

3.2%

18.3%

6.5%

9.7%

10.5%

16.0%

24.2%

45.0%

58.4%

62.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=229)

Ⅱ(n=231)

Ⅲ以上(n=124)

未利用 訪問系のみ 訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ せ௓ㆤᗘ 性 ௨ୖཬࡧㄆ▱⑕⮬❧ᗘϪ௨ୖ࡜ࡿ࡞࡟㸪ࢫࣅ࣮ࢧ฼⏝ࠕࡀࡏࢃྜࡳ⤌ࡢゼၥ

⣔ࡢࠖࡏࢃྜࡳ⤌ࡴྵࢆ๭ྜࡀ㧗ࡿࡲഴྥ࡛ࠋࡿ࠶Ⅰ

Ⅰ ୰㔜ᗘࡢ௓ㆤ≧ែࡢ᪉ࡣ࡟㸪ࠕゼၥ⣔ ࡟యⓗ୍ࢆࢫࣅ࣮ࢧࡢᩘ「㸪࡚ࡋ࡜㍈ࢆࢫࣅ࣮ࢧࠖ

ᥦ౪࡛ࡿࡁయไࡀᚲせ࡛ࠋࡿ࠶Ⅰ



№ 方

Ⅰ Ⅰ௙஦࡜௓ㆤࡢ୧❧ࡓࡅྥ࡟ᨭ᥼࣭ࡢࢫࣅ࣮ࢧᥦ౪యไ᳨ࡢウⅠ

ᅗ⾲ 康善康Ⅰ ᑵປ≧ἣู࣭ۻ୺࡞௓ㆤ⪅ࡢᮏேࡢ࡜㛵ಀⅠ

Ⅰ

ᅗ⾲ 康善性Ⅰ ᑵປ≧ἣู࣭୺࡞௓ㆤ⪅ࡢᖺ㱋Ⅰ

Ⅰ

ᅗ⾲ 康善慣Ⅰ ᑵປ≧ἣู࣭୺࡞௓ㆤ⪅ࡢᛶูⅠ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

11.1%

8.8%

48.5%

66.7%

53.8%

35.4%

14.4%

31.3%

11.9%

0.0%

2.5%

0.4%

3.3%

1.3%

1.1%

4.4%

2.5%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=90)

パートタイム勤務(n=80)

働いていない(n=268)

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他

3.4%

3.7%

0.0%

18.4%

9.9%

4.1%

46.0%

35.8%

8.9%

27.6%

45.7%

44.6%

3.4%

3.7%

23.2%

1.1%

1.2%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=87)

パートタイム勤務(n=81)

働いていない(n=271)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

38.5%

13.8%

30.4%

61.5%

86.3%

69.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=91)

パートタイム勤務(n=80)

働いていない(n=270)

男性 女性

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ 㸪ࡣᖺ㱋ࠋ࠸㧗ࡀ⪅㓄അࡢᏊࡧ㸪Ꮚཬࡣ⪅௓ㆤ࡞୺ࡿ࠸࡚ࡋ໅ົ࣒࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭࣒࢖ࢱࣝࣇ

持守 ṓ௦㹼援守 ṓ௦ࡀ㧗ࡃ㸪໅ົయไ࡟㛵ಀࡃ࡞௓ㆤ⪅ࡣዪᛶࡀ 援居域持㸣ࡽ࠿ 果援域性㸣࡜㧗࡜ࡇ࠸

Ⅰࠋࡿ࠿ࢃࡀ



№ 月

ⅠⅠ

ᅗ⾲ 康善居守Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ᑵປ⥅⥆ぢ㎸ࡳ㸦࣒࢖ࢱࣝࣇ໅ົ㸩࣒࢖ࢱࢺ࣮ࣃ໅ົ㸧Ⅰ

Ⅰ

ᅗ⾲ 康善居居Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭ᑵປ⥅⥆ぢ㎸ࡳ㸦࣒࢖ࢱࣝࣇ໅ົ㸩࣒࢖ࢱࢺ࣮ࣃ໅ົ㸧Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

24.0%

9.5%

61.3%

70.3%

5.3%

10.8%

2.7%

6.8%

6.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１～要介護１(n=75)

要介護２以上(n=74)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない

19.2%

14.4%

65.4%

66.3%

5.8%

10.6%

1.9%

5.8%

7.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=52)

Ⅱ以上(n=104)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ せ௓ㆤู࡟ᑵປࡿ࠸࡚ࡋ௓ㆤ⪅ࡢᑵປ⥅⥆ぢ㎸ࢆぢ࡜ࡿ㸪ࠕၥ㢟ࡃ࡞㸪⥆ࡿࡅ࠸࡚ࡅ ࠖ࡜

ࡣ⪅௓ㆤࡢせᨭ᥼㸯㹼せ௓ㆤ㸯ࠖࠕࡿ࠼⪄ 康慣域守㸣㸪ࠕせ௓ㆤ㸰௨ୖ࡛ࠖࡣ 検域持㸣࡜኱࡞ࡁᕪ

ϩ௨ୖࡀ㸪ㄆ▱⑕⮬❧ᗘࡋణࠋ࠸ࡉᑠࡀᕪࡣᑵປ⥅⥆ぢ㎸࡛ࡢ㸪ㄆ▱⑕⮬❧ᗘูࡀࡿ࠶ࡀ

ࡀࠖ࠸ࡋ㞴ࡾ࡞࠿ࠕ࣭ࠖ࠸ࡋ㞴ࡸࡸࡣࡢࡃ࠸࡚ࡅ⥆ࠕ࡜ࡿ࡞࡟ 明域明㸣ࡽ࠿ 居援域慣㸣࡟㧗ࡗ࡞ࡃ

Ⅰࠋࡿ࠸࡚

ᑵປ⥅⥆࡛ࡣ࡟ࡵࡓࡿࡁ㸪௓ㆤࡢᡭ㛫ࡀ➼ࢫࣅ࣮ࢧࡓࡏࢃྜ࡟฼⏝࡛࠺ࡼࡿࡁయไᩚࢆഛ

Ⅰࠋࡿ࠶ࡀᚲせࡿࡍ



№ 査

性Ⅰ Ⅰಖ㝤እࡢᨭ᥼࣭ࢆࢫࣅ࣮ࢧ୰ᚰࡓࡋ࡜ᆅᇦ㈨※ᩚࡢഛ᳨ࡢウⅠ

ᅗ⾲ 康善居検_居Ⅰ ໅ົ㸧Ⅰ࣒࢖ࢱࣝࣇ㸦ࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡢಖ㝤እࡿ࠸࡚ࡋ⏝฼ۻ

Ⅰ

ᅗ⾲ 康善居検_康Ⅰ ໅ົ㸧Ⅰ࣒࢖ࢱࣝࣇ㸦ࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡿࡌឤ࡜ᚲせ࡟⥆⥅ࡢᅾᏯ⏕άۻ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

7.4%

1.1%

1.1%

1.1%

2.1%

4.2%

7.4%

3.2%

2.1%

2.1%

65.3%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

無回答

合計(n=95)

11.6%

11.6%

18.9%

6.3%

7.4%

27.4%

20.0%

20.0%

20.0%

3.2%

32.6%

3.2%

0% 20% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答

合計(n=95)



№ 対守

ᅗ⾲ 性善居Ⅰ ฼⏝≧ἣⅠࡢࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡢಖ㝤እۻ

Ⅰ

ᅗ⾲ 性善康Ⅰ Ⅰࢫࣅ࣮ࢧᨭ᥼࣭ࡿࡌឤ࡜ᚲせ࡟⥆⥅ࡢᅾᏯ⏕άۻ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

6.1%

2.7%

4.7%

2.8%

3.0%

5.5%

6.3%

3.7%

4.5%

4.0%

62.3%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

無回答

合計(n=602)

12.5%

11.3%

13.5%

10.0%

7.3%

22.4%

20.1%

16.3%

11.1%

4.5%

34.4%

9.8%

0% 20% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答

合計(n=602)

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ ໅ົࡢ᭷↓࡟㛵ಀࡃ࡞฼⏝ࠕࡿ࠸࡚ࡋಖ㝤እࡢᨭ᥼࣭ࠕ࡜ࠖࢫࣅ࣮ࢧᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢ

ᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭࡟ࠖࢫࣅ࣮ࢧᕪࠋࡿ࠿ࢃࡀ࡜ࡇࡿ࠶ࡀᚲせ࡜ឤࡀࡿ࠸࡚ࡌ฼⏝࠸࡚ࡋ

Ⅰࠋࡿ࠶ᚲせ࡛ࡀయไᩚഛ࠸ࡍࡸࡋ⏝㸪฼࠼ࡲ㋃ࢆ≦⌧࠸࡞



№ 対対

ᅗ⾲ 性善慣Ⅰ ୡᖏ㢮ᆺู࣭ۻᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

20.9%

22.0%

37.4%

22.0%

22.0%

29.7%

17.6%

27.5%

12.1%

4.4%

24.2%

14.9%

11.6%

14.0%

14.0%

7.4%

23.1%

31.4%

15.7%

9.1%

3.3%

35.5%

11.9%

10.3%

8.8%

6.9%

4.7%

24.4%

20.6%

15.9%

14.1%

5.9%

42.5%

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

単身世帯(n=91) 夫婦のみ世帯(n=121) その他(n=320)



№ 対平

ᅗ⾲ 性善検Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ۻᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

10.9%

9.2%

20.2%

14.3%

8.4%

24.4%

21.8%

13.4%

12.6%

0.8%

36.1%

15.8%

14.3%

15.8%

11.0%

9.2%

28.3%

23.2%

18.4%

14.3%

5.9%

35.3%

13.4%

12.5%

8.0%

6.3%

6.3%

16.1%

20.5%

21.4%

6.3%

5.4%

48.2%

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

要支援１・２(n=119) 要介護１・２(n=272) 要介護３以上(n=112)

࠙⪃ᐹࠚⅠ

ୡᖏ㢮ᆺูࠕࡓࡳ࡟ᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࡣ࡛ࠖࢫࣅ࣮ࢧ㸪༢㌟ୡᖏ࡜࡯ࡀ

࠸እฟྠ⾜㸦㏻㝔㸪㈙ࠋࡿ࠿ࢃࡀ࡜ࡇ࠸㧗ࡋẚ㍑࡜ୡᖏࡢ௚ࡢࡑୡᖏ࣭ࡳࡢ㡯┠࡛ኵ፬ࡢ࡝ࢇ

㛵ಀ࡟せ௓ㆤูࡸ㸪ୡᖏ㢮ᆺูࡣ࡚ࡋ㛵࡟㸧➼࣮ࢩࢡࢱ♴⚟㸦௓ㆤ࣭ࢫࣅ࣮ࢧ㏦⛣ࡸ㸧࡝࡞≀

ࡏ࠿Ḟࡣ࡟ά⏕ࡀࡔࠎᵝࡣⓗ┠࡝࡞㏻㝔ࡸ≀࠸㸪㈙ࡣእฟࠋ࠸㧗ࡀ๭ྜࡿ࠸࡚ࡌឤ࡜ᚲせࡃ࡞

Ⅰࠋࡿ࠼⪄࡜ᚲせࡀయไᩚഛࡢእฟᨭ᥼ࡢ࠿ࡽ㸪ఱࡵࡓࡿ࠶࡛ࡢࡶ࠸࡞

Ⅰ



№ 対3

慣Ⅰ Ⅰᑗ᮶ࡢୡᖏ㢮ᆺࡢኚ໬࡟ᛂࡓࡌᨭ᥼࣭ࡢࢫࣅ࣮ࢧᥦ౪యไ᳨ࡢウⅠ

ᅗ⾲ 慣善居Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ୡᖏ㢮ᆺⅠ

Ⅰ

ᅗ⾲ 慣善康Ⅰ ୡᖏ㢮ᆺู࣭せ௓ㆤᗘⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

27.1%

17.2%

6.3%

22.5%

23.5%

19.7%

50.4%

59.3%

74.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=129)

要介護１・２(n=285)

要介護３以上(n=127)

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他

37.6%

23.8%

19.4%

52.7%

54.9%

50.4%

8.6%

20.5%

28.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=93)

夫婦のみ世帯(n=122)

その他(n=335)

要支援１・２ 要介護１・２ 要介護３以上

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ せ௓ㆤᗘ࡜ୡᖏ㢮ᆺࡢ๭ྜ࡜ࡿࡳࢆ㸪せ௓ㆤᗘࡢ㔜ᗘ໬࡟కࠕ࠸༢㌟ୡᖏࠖࡢ๭ྜࡀῶ

ᑡࡢࡑࠕࡋ௚ୡᖏࠖࡢ๭ྜࡀቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋせ௓ㆤ 性 ௨ୖ࡜ࡿ࡞࡟༢㌟ୡᖏ࡛ࡢᅾᏯ⏕ά

Ⅰࠋࡿ࠼⪄࡜ࡿ࡞࡟㔜せࡶࡳ⤌ྲྀࡢ㔜⑕໬ண㜵ࡢ㸪௓ㆤࡽ࠿≦⌧࠸ࡋ㞴ࡀ



№ 対態

Ⅰ№

ᅗ⾲ 慣善居性Ⅰ ୡᖏ㢮ᆺู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣ㸦඲せ௓ㆤᗘ㸧Ⅰ

Ⅰ

ᅗ⾲ 慣善居明Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣ㸦༢㌟ୡᖏ㸧Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

ᅗ⾲ 慣善居果Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣ㸦ኵ፬ࡳࡢୡᖏ㸧Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ Ⅰ

71.6%

82.0%

77.4%

22.1%

13.1%

15.9%

6.3%

4.9%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=95)

夫婦のみ世帯(n=122)

その他(n=340)

検討していない 検討中 申請済み

76.7%

75.7%

50.0%

23.3%

16.2%

25.0%

0.0%

8.1%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=43)

Ⅱ(n=37)

Ⅲ以上(n=12)

検討していない 検討中 申請済み

92.3%

78.3%

69.6%

5.8%

19.6%

13.0%

1.9%

2.2%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=52)

Ⅱ(n=46)

Ⅲ以上(n=23)

検討していない 検討中 申請済み



№ 対括

Ⅰ

ᅗ⾲ 慣善居検Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࣭᪋タ➼᳨ウࡢ≧ἣ㸦ࡢࡑ௚ࡢୡᖏ㸧Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

88.3%

80.3%

56.6%

9.2%

15.7%

26.5%

2.5%

3.9%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=120)

Ⅱ(n=127)

Ⅲ以上(n=83)

検討していない 検討中 申請済み

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘࡀϪ௨ୖ࡜ࡿ࡞࡟㸪ᅾᏯ௓ㆤࡀᅔ㞴ࡾ࡞࡟᪋タ➼᳨ウࡿࡍ๭ྜࡀ㧗ࡗ࡞ࡃ

࡟ែ≦ࡢ≦㸪ㄆ▱⑕ࡽ࠿࡜ࡇ࠸㧗ࡀᑐᛂࡢ࡬≦ㄆ▱⑕ࡿ࠸࡚ࡌឤ࡜୙Ᏻࡀ⪅௓ㆤࠋࡿ࠸࡚

ἢࡓࡗ┦ㄯ࡛ࡿࡁయไࡸᆅᇦ࡛Ᏻᚰ࡚ࡋᬽࡿࡏࡽ௙⤌ࡀࡳ㔜せࠋࡿ࠼⪄࡜Ⅰ



№ 対援

持Ⅰ Ⅰ་⒪ࡢࢬ࣮ࢽ㧗࠸ᅾᏯ⒪㣴⪅ࢆᨭࡿ࠼ᨭ᥼࣭ࡢࢫࣅ࣮ࢧᥦ౪యไ᳨ࡢウⅠ

ᅗ⾲ 持善康Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ۻ୺࡞௓ㆤ⪅ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡀ௓ㆤⅠ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

2.3%

3.4%

8.0%

18.4%

5.7%

11.5%

9.2%

62.1%

16.1%

5.7%

3.4%

66.7%

79.3%

43.7%

5.7%

0.0%

10.3%

9.5%

15.7%

25.6%

17.8%

30.2%

16.1%

71.1%

52.9%

25.6%

7.9%

78.5%

82.6%

82.2%

2.5%

0.0%

54.0%

36.3%

34.5%

27.4%

50.4%

69.9%

50.4%

73.5%

77.0%

45.1%

12.4%

82.3%

85.8%

85.8%

7.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

要支援１・２(n=87) 要介護１・２(n=242) 要介護３以上(n=113)



№ 対方

ᅗ⾲ 持善慣Ⅰ ᭷↓Ⅰࡢ⏝฼ࡢゼၥデ⒪ۻ

Ⅰ

ᅗ⾲ 持善援Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ۻゼၥデ⒪ࡢ฼⏝๭ྜⅠ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

11.5% 85.2% 3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=602)

利用している 利用していない 無回答

4.8%

9.1%

10.2%

7.8%

15.0%

18.8%

40.0%

95.2%

90.9%

89.8%

92.2%

85.0%

81.3%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１(n=42)

要支援２(n=88)

要介護１(n=157)

要介護２(n=128)

要介護３(n=80)

要介護４(n=32)

要介護５(n=10)

利用している 利用していない

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ ་⒪㠃ࡢᑐᛂࡣ㸪せ௓ㆤู࡜ࡿࡳ࡟㸪せᨭ᥼ࡣ 持域明㸣㸪せ௓ㆤ 居࣭康 ࡣ 明域検㸣㸪せ௓ㆤ 性

௨ୖ 居康域慣㸣࡜௓ㆤᗘ࡜ࡿࡀୖࡀᑐᛂࡿ࠸࡚ࡋ๭ྜࡀ㧗ࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㸪⌧ᅾゼၥデ⒪

ࡢ㸪඲యࡣ᪉ࡿ࠸࡚ࡋ⏝฼ࢆ 居居域持㸣࡜పࡀ࠸㸪ゼၥデ⒪ࡢ฼⏝๭ྜࡶ௓ㆤᗘ࡜ࡿࡀୖࡀ㧗

Ⅰࠋࡿ࠿ࢃࡀ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ

Ⅰ ௓ㆤ࡜་⒪ࡢ୧᪉ࢆࢬ࣮ࢽ࡟ᣢࡘせ௓ㆤ⪅࡚࠸ࡘ࡟㸪ዴఱ࡟㐺ษࢫࣅ࣮ࢧ࡞ᥦ౪ࢆ☜ಖ

Ⅰࠋࡿ࡞࡜ㄢ㢟࡞㔜せࡀ࠿ࡃ࠸࡚ࡋ



№ 対月

Ⅰ以性健ⅠⅠㄆ▱⑕⮬❧ᗘูࡢ௒ᚋࡢᅾᏯ⏕ά࡟ᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

ᅗ⾲ 援善検Ⅰ ㄆ▱⑕⮬❧ᗘูۻࡢᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭ࢫࣅ࣮ࢧⅠ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

12.9%

11.0%

17.7%

14.4%

11.0%

26.8%

24.4%

13.9%

14.4%

4.3%

33.5%

13.8%

13.8%

14.3%

11.0%

6.2%

25.2%

22.9%

21.9%

12.4%

4.3%

36.7%

14.5%

13.6%

11.8%

4.5%

6.4%

20.0%

16.4%

20.0%

6.4%

7.3%

50.9%

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

自立＋Ϩ(n=209) ϩ(n=210) Ϫ以上(n=110)

࠙⪃ᐹࠚ№

ㄆ▱⑕⮬❧ᗘู࡟ᅾᏯ⏕ά࡟⥆⥅ࡢᚲせ࡜ឤࡿࡌᨭ᥼࣭࡜ࡿࡳࢆࢫࣅ࣮ࢧ㸪እฟྠ⾜㸪⛣㏦

㧗ࡀϪ௨ୖࡸᗘϩ❧⮬ࡣࡅ࠿㸪ኌࡾ㸪ぢᏲࡀࡔഴྥ࠸㧗ࡀ化Ϩࠖ❧⮬ࠕࡀᗘ❧⮬࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ

Ᏻࡶ࡚ࡗ࡞࡟ㄆ▱⑕ࠋࡿ࠼⪄࡜ࡿ࠸࡚ࡌឤ࡜㸪ᚲせ࡛࡜ࡇࡿ࡞࡟ⴭ᫂ࡀ≦ㄆ▱⑕࡝࡞ᚔᚉࠋ࠸

ᚰ࡚ࡋ⏕ά࡛࠺ࡼࡿࡁ㸪ᆅᇦࡢぢᏲࡾయไࡸ 関踏関 ࣮࢛ࣇࣥ࢖࣭࣐࣮࢛ࣝࣇ➼஦ᴗࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿ

Ⅰࠋࡿ࡞࡟㔜せࡀᵓ⠏࡞ໟᣓⓗࡢࢫࣅ࣮ࢧ࣐ࣝ

№



№ 対査

ⅠⅠ

ᅗ⾲ 援善居性Ⅰ ᮏேࡢᖺ㱋ู࣭୺࡞௓ㆤ⪅ࡢᖺ㱋Ⅰ

Ⅰ

ᅗ⾲ 康善性Ⅰ ᑵປ≧ἣู࣭୺࡞௓ㆤ⪅ࡢᖺ㱋Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ Ⅰ

15.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.9%

10.0%

16.7%

13.6%

7.0%

1.8%

10.0%

0.0%

14.8%

34.3%

9.2%

45.0%

63.9%

22.7%

31.5%

65.1%

20.0%

16.7%

37.5%

7.5%

13.8%

0.0%

2.8%

9.1%

19.7%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65歳未満(n=20)

65～69歳(n=36)

70歳代(n=88)

80歳代(n=213)

90歳以上(n=109)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

3.4%

3.7%

0.0%

18.4%

9.9%

4.1%

46.0%

35.8%

8.9%

27.6%

45.7%

44.6%

3.4%

3.7%

23.2%

1.1%

1.2%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=87)

パートタイム勤務(n=81)

働いていない(n=271)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ せ௓ㆤ⪅ࡢᖺ㱋࡟㛵ಀࡃ࡞㸪援守ṓ௦ࡢ௓ㆤ⪅ࡀከࠋࡿ࠿ࢃࡀ࡜ࡇ࠸໅ົయไ࡜ᖺ㱋ࡳࢆ

ࡣᖺ㱋ࡢ⪅௓ㆤࡢ໅ົࢺ࣮ࣃ࣭࣒࢖ࢱࣝࣇ㸪࡜ࡿ 持守 ṓ௦㹼援守 ṓ௦ࡀከࠋ࠸せ௓ㆤ⪅ᮏே

㸪ࡽ࠿࡜ࡇࡿ࠸ࡶ⪅௓ㆤࡢᖺ௦ࡢ࡝ࡀࡿ࡞␗➼໅ົయไࡸ㸪ᖺ௦࡚ࡗࡼ࡟㛵ಀࡢ࡜⪅௓ㆤ࡜

௓ㆤ⪅ࡢ≧ἣ࡚ࡗࡼ࡟฼⏝࡛ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡁᵓ⠏ࡀᚲせࠋࡿ࠼⪄࡜Ⅰ



№ 平守

ᅗ⾲ 援善居慣Ⅰ せ௓ㆤᗘู࣭ۻᢪࡿ࠸࡚࠼യ⑓Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

18.1%

11.8%

7.1%

8.7%

0.8%

29.1%

6.3%

15.0%

2.4%

3.1%

5.5%

18.1%

19.7%

24.4%

3.1%

0.0%

18.8%

22.6%

6.6%

8.0%

3.1%

22.2%

2.8%

13.2%

31.6%

4.9%

2.4%

12.8%

24.7%

19.1%

3.8%

0.3%

24.0%

23.1%

6.6%

5.0%

0.8%

20.7%

3.3%

8.3%

51.2%

5.0%

8.3%

22.3%

24.8%

19.0%

1.7%

0.0%

0% 20% 40% 60%

脳血管疾患（脳卒中）

心疾患（心臓病）

悪性新生物（がん）

呼吸器疾患

腎疾患（透析）

筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症

等）

膠原病（関節リウマチ含む）

変形性関節疾患

認知症

パーキンソン病

難病（パーキンソン病を除く）

糖尿病

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うも

の）

その他

なし

わからない

要支援１・２(n=127) 要介護１・２(n=288) 要介護３以上(n=121)

࠙⪃ᐹࠚⅠ

Ⅰ ㄆ▱⑕࡜デ᩿ࡓࢀࡉせ௓ㆤ⪅ࡣ㸪せ௓ㆤ 性 ௨ୖࡢ๭ྜࡀ 持居域康㸣࡜㠀ᖖ࡟㧗ࠋ࠸ㄆ▱⑕≧

࡞⑕࠺ࡻࡋ㦵⢒ࠋࡿ࠼⪄࡜ࡿ࠸࡚ࡋㄳ⏦ࢆ௓ㆤಖ㝤ࡀ᪉ࡓࡗ࡞࡟ᚲせࡀ௓ㆤࡾ࡞࡟ⴭ᫂ࡀ

ࡃ࡞㛵ಀ࡟㸪せ௓ㆤᗘ࡛ࡢ࠸ࡍࡸࡋࡓࡁࢆᨭ㞀࡟᪥ᖖ⏕ά࡛࡝࡞ࡳ③㸪ࡣ㦵᱁⣔⑌ᝈ➽࡝

୍ᐃ๭ྜࠋࡿ࠼⪄࡜ࡿ࠸Ⅰ

ㄆ▱⑕࠸ࡍࡸࡾ࡞࡟せᅉ࡟⢾ᒀ⑓ࡽ࠿࡜ࡇࡿ࠶ࡀ㸪ⱝ࠸ୡ௦ࡢࡽ࠿⏕ά⩦័⑓ࡢண㜵ࡀ

㔜せࡓࡲࠋࡿ࡞࡜ࡳ⤌ྲྀ࡞㸪㦵⢒࠺ࡻࡋ⑕ࡣ㸪③ࡢ➼ࡳ⑕≧ࡀฟࡿ๓࡟ᨵၿ࡛࠺ࡼࡿࡁ㸪

᪩ᮇⓎぢ࣭᪩ᮇ἞⒪ࡀ㔜せ࡛ࠋࡿ࠶യ⑓࡜௓ㆤಖ㝤ࡣ࡚࠸ࡘ࡟㸪೺ᗣቑ㐍ᢸᙜㄢࡢ࡜㐃ື

Ⅰࠋࡿ࠶ࡀᚲせࡿࡍᙉ໬ࢆ


